Moto-All.ru

]

CIIMCOK IOETAJIEN OJId "CRANKCASE" BRP ADVENTURE LX 550 F

[[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/

TEJL.: +7 (495) 177-12-75

01NMO713




CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "CRANKCASE" BRP ADVENTURE LX 550 F

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 420890231 Cpok mocTaBku OT 19 gHe# Kaprep (Bkn.1-5) 1
. SOUPAPE

2 420956510 CpoK mocTaBKH 0T 25 AHeH RETENUE*VALVE-CHECK 2

3 420640951 Cpox 1ocTaBKu OT 25 IHeH SCREW-HEX. M8 X 68.5 8
. SCREW-HEX COLLAR

4 420640431 CpOK ITOCTaBKHY OT 25 gHEN M8X45 SW 11 6

5 420641834 CpOK MTOCTaBKY OT 25 gHEH STUD-M10 X 29/17 4

6 420840556 CpOK IIOCTaBKHU OT 25 gHel STUD M8X173,5 8
. PASSE-CABLE

7 420860962 CpOK ITOCTaBKHY OT 25 gHEN *GROMMET-CABLE 1

8 300055206 Cpoxk nocTaBsku oT 19 grelt Short block engine 1

9 420960772 CpOK IIOCTaBKHU OT 25 gHeH BOUCHON *CAP 1

10 420250311 CpOK IOCTaBKH OT 25 gHEN WASHER-FLAT 8,4 3

11 420640896 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEH VIS *FLAT HEAD SCREW 3

* -

12 293800060 CpOK ITOCTaBKHU OT 25 gHel ]2“2?(’: TITE 243 *LOCTITE 1

13 413711400 CpoK IoCTaBKY OT 25 IHeH LOCTITE-648 1

14 420297906 CpOK IIOCTaBKH OT 25 gHEHU COMPOUND SEALING 1




